> PATH

Ne___0327 ot 27.03.2024r.

TOBAPMCTEO 3 OGHMENCEHOIO BIA4MNOBILA4ADHICTIO

HOWKEHEPIo

49083, AL.AHINPO, NP.CAOSONCAHCOKNAEY 4.29

HaNe - [SZ] 490444, ARINPO, BY A AKOBA CAMAPCHKOIO, 124
TEAJQAKC (056) 370-19-77, 370-19-78
E-AAiL: INFO@YUZHENERGO,COA

—

«AELL Kozaoayim» EA/]

Hacrosammm coobraem, uro OO0 «HOxsHepro» uMeer BO3MOXKHOCTb ITOCTaBKH
BO34YXO0XAaAUTeAEH COrAacHO 00bABAEHNMIO O 3aKyrke Ha oduimaapHoM caitte «AELL Kozaoayit»
EAA «Jocraska Ha BB3ayxooxaaaurean ot cucremu 5,6TL06,5,6TL07,5,6TLO8 1 5,6 TL09» B
COOTBETCTBUM C TEXHIMYECKMMY XapaKTePUCTUKAMM, 8 IMEHHO:

- TeIL10Bas MOIIHOCTD 12kBT;

- pacxoa Bo3ayxa 8200 m3/y;

- Temniepatypa soas! 20-25°C;

- TeMrepaTypa Bo3ayxa Ha Bxoae 38°C;

- TeMIiepaTtypa Bo3ayxa Ha seixoae 33°C;
- pabouee gasaenne no soge 1,6MI]a;

Koanuectso: 49 mTyk.

Llemna: 4 620,00 EUR/mTyxa.

Ob6as crommocts: 226 380,00 EUR.

Ycaoeus onaats:: 50% npeaonaara, 50% o ¢gaxry roToBHOCTH.

Cpox narotosaenus: 180 kaaeHAAPHBIX AHE.

Ycaosusa nocrasku: FCA r. Auenp, Ykpanna.

TapanTiitHpii cpok: 12 mecsues OT AaThl BBOAA B DKCHAyaTaLMIo.

ComnposoauTeabHas AOKyMeHTaLMA: [TaCIIOPT Ha BO3AYXOOXAAAUTEAD.
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Moroea, LiBeTtennHa A.

From: boroesa, KOaua K.

Sent: 27 mapt 2024 r. 12:17

To: WoToga, LigetenuHa A.

Cc: Anekcanapos, lMnameH I; lazaposa, MuneHa T.

Subject: FW: Kommepueckoe npeanoxeHne Ha NoCTaBky BO34yx00xnaguTenei cornacHo
obbasneHuto N2 53061

Attachments: KM KOoxaHepro BO AELL Koznoayi 27.03.2024r.pdf

BX-E-2129/27.03.2024

From: info@yuzhenergo.com <info@yuzhenergo.com>

Sent: Wednesday, March 27, 2024 11:53 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: Kommepueckoe npeanoXKeHue Ha NOCTaBKY BO3AyX00xnaauTenein cornacHo obbvasnenuio Ne 53061

[obpbiit gexsb!

TOB "HOXKEHEPIO"
Ten +38 056 37019 77
info@yuzhenergo.com






